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ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERIODO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA 
DA 8ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS DO 
ARAGUAIA EM 05 DE MAIO DE 2023. 

 
 Aos 05 (cinco) dias do mês de maio (05) de 2023 às 10:00 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de 
São Domingos Araguaia-PA no Plenário Jacob Eloy na Avenida Duque de Caxias s/n centro nesta 
cidade, sob a Presidência do Titular Vereador ANTONIO ROGERIO ALVES DE SOUSA. 1º 
SECRETÁRIO: ELYONY SOUZA BARATA 2º SECRETARIO: LAZINHO ALMEIDA LIMA Presentes 
os seguintes Vereadores: ANA MARIA DE SOUSA SETUBAL, ANTONIO FERNANDO COSTA DE 

MEDEIROS, WEVERTTON VICENTE COELHO, PAULO CESAR DA SILVA, MARIA VERLÂNDIA 

BENTO ASSUNÇÃO, MARIA GONÇALVES DE OLIVEIRA. Vereadores ausentes FABIO 

HENRIQUE FERNANDES NOGUEIRA e ROGERIO RIBEIRO DA SILVA por motivos de saúde, 
com justificativa Mesa Diretora. O Presidente autorizou a chamada dos senhores vereadores pelo 2º 
Secretário da Mesa Vereador LAZINHO ALMEIDA LIMA, e autorizou a leitura bíblica pela vereadora 
ANA MARIA DE SOUSA SETUBAL, após a leitura bíblica autorizou a leitura do expediente pela 
secretária legislativa em exercício HELCIANY FERREIRA Constou Requerimento Nº 039/2023 
convocação do diretor do Departamento de Trânsito Municipal (DMTU) para prestar esclarecimentos, 
Requerimentos Nº 002/003/2023 Vereador WEVERTON VICENTE COELHO, Requerimentos 
Nº009/010/2023 da Vereadora ANA MARIA SE SOUSA SETUBAL, Requerimento Nº006/2023 do 
Vereador PAULO CESAR DA SILVA O presidente da casa autorizou a secretária em exercício 

HELCIANY FERREIRA fazer a leitura da ORDEM DO DIA, o Vereador ANTONIO FERNANDO 
COSTA MEDEIROS pediu que os requerimentos constassem na Ordem do dia frente a 
relevância dos mesmos, Requerimento Nº007/008/011/2023 da  Vereadora ANA MARIA SE 
SOUSA SETUBAL, Requerimento Nº 004/2023 Vereador ELYONY SOUZA BARATA, 
Requerimento em conjunto Nº 003/003/2023 dos Vereadores ELYONY SOUZA BARATA e 
LAZINHO ALMEIDA LIMA, Requerimentos Nº002/2023 do Vereador LAZINHO ALMEIDA LIMA , 
Requerimentos Nº003/2023 do Vereador ROGERIO RIBEIRO DA SILVA Requerimentos Nº005/2023 

do Vereador PAULO CESAR DA SILVA foram aprovados por unanimidade. O Presidente 
facultou a palavra por 05 minutos ao Senhor WILLIAM BRUNO SILVA ARAUJO, leitura da 
carta dos familiares sobre o acidente de Ronaldo Araujo, pede que seja apurado a possível 
negligencia de servidores e agentes públicos, agradece a oportunidade de fala e pede apoio 
aos vereadores para apuração e resolução do caso. GRANDE EXPEDENTE o Presidente 

facultou a palavra aos Senhores Vereadores por 10 minutos. Com a palavra a Vereadora MARIA 
VERLANDIA BENTO ASSUNÇÃO Agradeceu a Deus e saúda todos os presentes, fala 
sobre o acidente, presta apoio a família e fala sobre a importância do atendimento de seu 
requerimento. Com a palavra o Vereador WEVERTTON VICENTE COELHO cumprimenta a 
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todos, agradece a Deus, fala sobre o acidente e a possível negligência do DMTU pede 
esclarecimento do caso e agilidade no atendimento do seu Requerimento para implantação de 
semáforos, fala sobre sua viajem a Brasília e sua reunião com a Deputada Federal Renilce 

Nicodemos sobre a recepção e os incentivos conseguidos. Com a palavra o Vereador ELYONY 

SOUZA BARATA agradece a Deus, cumprimenta a família fala de seus requerimentos sobre o 
lado do estacionamento e que inclua um documento pedindo para diminuir o espaço entre o 
quebra-molas e o meio fio, pede esclarecimentos da Policia sobre o caso e presta apoio a 
família. Com a palavra o Vereador LAZINHO ALMEIDA LIMA Agradece a Deus, 
cumprimenta a todos, agradece a presença da família do Ronaldo pede esclarecimentos 
sobre o caso. Com a palavra o Vereador PAULO CESAR Agradece a Deus, cumprimenta a 
todos pelos Requerimentos apresentados, pede esclarecimentos sobre o acidente. Com a 
palavra a Vereadora ANA MARIA SOUZA SETUBAL Agradece a Deus, fala sobre Ronaldo e 
o acidente parabeniza pelos Requerimentos aprovados e pede para que seja instaladas 
faixas de pedestre e agradece aos telespectadores. Com a palavra a Vereadora MARIA 
GONÇALVES que se ABSTEVE. Com a palavra o Vereador ANTONIO FERNANDO COSTA 
MEDEIROS cumprimenta a todos agradece a Deus, fala sobre o acidente e que a Polícia 
também seja convocada para reunião, repudia a situação e pede para discutir com os outros 
vereadores estratégias para a reunião com o DMTU, deseja que Ronaldo se recupere logo e 
pede reunião com a Prefeita para agilizar os requerimentos voltados ao trânsito do Município. 
Com a palavra o Presidente da Casa Vereador ANTONIO ROGERIO ALVES DE SOUSA 
agradece a presença dos familiares do Ronaldo, Meia Noite, Cristina, fala sobre a 
transmissão das sessões e demandas do Município, parabeniza os Vereadores pelos seus 
requerimentos. Nada mais havendo a tratar encerrou a presente sessão e para constar 
mandou lavrar a presente ata que após os tramites legais vai assinada pela Mesa 
Diretora/CMSDA. 
 

PRESIDENTE:___________________________________  
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